Ypok 70. YpaBHeHUE MATEMATHKA

1. Nomoru lNeTe «nocaanTb» NapawoTbl C YpaBHEHUAMU Ha
«KOYKM» C BEPHbLIM pelleHneM. [lokaxu, 4To Tbl Npas.
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Ypok 70. YpaBHeHUE MATEMATHKA

2. 30eck nepenyTaHbl ypaBHEHUS U cxeMbl. [Tomorn KaTte noHATb, K
KakoW M3 CXeM COCTaBIEHO Kaxaoe ypaBHeHue. Pacckaxu en, 4to
M3BECTHO 1 YTO He U3BECTHO Ha Kaxaomn Cxeme.

NMOOCKA3KA! yacmb + yacmeb = yenoe yesioe — yacmsb = yacmeb
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2. 30eck nepenyTaHbl ypaBHEHUS U cxeMbl. [Tomorn KaTte noHATb, K
KakoW M3 CXeM COCTaBIEHO Kaxaoe ypaBHeHue. Pacckaxu en, 4to
M3BECTHO 1 YTO He U3BECTHO Ha Kaxaomn Cxeme.

NMOOCKA3KA! yacmb + yacmeb = yenoe yesioe — yacmsb = yacmeb
X 8 8
| | |
2 6 X 6 2 X
2+x=38 X—2=6 8—x=6

Kak HanTn HenssecTHoe uenoe? Kak HauTu HEN3BECTHYIO

YyacTb? NMPOBEPbL!
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Ypok 70. YpaBHEeHUE

MATEMATHUKA

3. lNpounTtanTte 3anncun. Pacckaxute, kak Kartsq, [leta n Bosa
pellanu ypasHeHuUs. [lonb3ynca cnoBamm «Lenoe» n «4actby.

NMOOCKA3KA! yacmb + yacmb = yenoe Uernoe — yacmb = yacmeo

2+x=38 X—4 =6 9-x =3
Xx=8-2 X=4+6 x=9-3
x=§ x =10 x:@

OTBerT: 6. OTBerT: 10. OTBeT: 6.
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5. Pelwun 3agaum pebsr.

LLIT.

—

LLIT.
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K.Y Katu 4 tetpagn. 9T0 Ha S MeHbLUE, YEM
CKOnNbKO KHUT Yy KaTnfHur.

4+5=9 (W)
OTBeT: 9 KHWI.

MATEMATHKA




Ypok 70. YpaBHEeHUE MATEMATHKA

5. Pewun 3agaum pebsr.
K. Y Nenbl 10 rpyws. 310 Ha 3 6onbLue, YeM NepPCUKOB.

CkornbKo nepcukoB y Katn?

¢p.
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10-3=7 (cbp.)

®Pp. OTBeT: 7 NEPCUKOB.




MATEMATHKA

Cnacuoo!




